



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ
KROATISCHER KEGLER VERBAND
NOVIGRAD 2016



Hrvatski kuglački savez
Ilica 37/I, 10000 Zagreb
Broj: 8-Z/16-IO

Zagreb, 22. srpnja 2016. godine

Predmet: IZVODI IZ ZAPISNIKA S 8. SJEDNICE IO HKS U 2016. GODINI održane 21. srpnja 2016. godine u Rijeci i elektronskim putem.

Sudjelovali: Tonči Mikac - predsjednik, Mate Buljan - dopredsjednik, Josip Rožmarić, Vjekoslav Rakamarić i Boris Ivančić – članovi;
Elektronskim putem: Dubravko Mesić i Tomo Globan;
Boris Mezak - glavni tajnik, Ljiljana Picer – predsjednica NO HKS-a, Zoran Jagić

Odsutni: Marija Mađarević i Ružica Močibob - opravdano

za sjednicu je predsjednik dr. sc. Tonči Mikac predložio slijedeći

D N E V N I R E D:

1. Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice IO HKS-a u 2016. godini
2. Informacije o provedenim aktivnostima HKS-a od prethodne sjednice IO HKS-a (HOO – arbitraža i sustav natjecanja, Kvalifikacije i priprema za sezonu 2016/2017., Software za vođenje liga u 2016./2017. godini, Prijelazni rok, Licenciranje kuglana u RH, Članarine, Sudačka organizacija, Kuglački kamp HKS-a ...)
3. Skupština HKS – Izvješća i njihova usvajanja
 - a) Predsjednika IO HKS-a
 - b) SP Novigrad (treneri)
 - c) MBC 2016 Bologna - bowling
 - d) Konferencije WNBA, Novigrad (delegat)
 - e) Kvalifikacije za 1. HKL 2016./2017 (Voditelj lige)
4. Skupština HKS - Sustav natjecanja (analiza zamolbi po Regijama i dopune Sustava)
5. Financijsko izvješće (završni račun) HKS-a za 2015. godinu
6. Odluka o Voditelju 1. HKL M/Ž i 1B. HKL M za sezonu 2016./2017.
7. Rad komisija IO HKS-a (propisi, tehnička) - poslovnici, objekti, bowling
8. Razno (pitanja, prijedlozi, informacije)

Pod točkom 1.

Jednoglasno se verificira zapisnik sa 7. sjednice Izvršnog odbora HKS-a u 2016. godini.



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ KROATISCHER KEGLER VERBAND NOVIGRAD 2016



Pod točkom 2.

Predsjednik HKS-a dr. Mikac izložio je aktivnosti koje su se u Savezu provodile od posljednje sjednice IO u Rijeci:

Za Sustav natjecanja dobili smo rješenje i suglasnost od HOO-a, a ujedno smo i tražili da li se mogu napraviti neke sitne promjene u sustavu natjecanja vezane za organizacijski dio. Sve što radimo je u cilju da svim klubovima maksimalno smanjimo troškove. Sukladno raspisu za ligu kojeg smo donijeli možemo vidjeti koliko su kotizacije za ligu smanjenje u odnosu na dosadašnje godine.

Kandidat i Osijek su se žalili vezano za registraciju dva igrača Zadra na arbitražu HOO-a. Vijeće sportske arbitraže HOO-a izdalo je rješenje konstatirajući da je napravljena greška u proceduri, te se time postupak vraća na početak na postupanje Registracijskoj komisiji HKS-a.

Kvalifikacije su završene bez ikakvih repova, sve je bilo uredno. Pripreme za početak sezone 2016./2017. teku uredno, prijave su zaprimljene, jučer su izvučeni startni brojevi za 1. HKL M/Ž i 1. B HKL, a za ostale lige napraviti će se izvlačenja po regijama, te će se prilagoditi početak ligaškog natjecanja prema sugestijama klubova i regija.

Nadogradnja aplikacije je skoro gotova, te se očekuje da će do početka prvenstva sve biti spremno.

Licenciranje kuglana privodi se kraju, naš pregledavač Stjepan Pintarić će do sredine 8. mjeseca pregledati sve kuglane, te će sve kuglane imati dodijeljenu kategoriju kako bi mogli napraviti raspis za dodjeljivanje domaćinstva prvenstava RH.

Kamp u Poreču je spreman, a kamp HKS-a u Otočcu uskoro počinje sa izgradnjom. Organizirati ćemo kamp HKS-a za mlađe uzraste s našim trenerima i to sve u trošku HKS-a.

Sportsko učilište počinje s upisima u 9. mjesecu, svi koji su napravili predprijavu, također i svi klubovi, ŽKS-i i ZKS dobili su poziv za upis svojih kandidata.

Pod točkom 3.

Jednoglasno se usvajaju sva izvješća po točki dnevnog reda. (Izvješća su prilog zapisniku)

Pod točkom 4.

U Vukovaru smo donijeli Sustav natjecanja. Na temelju odluke IO o centraliziranom vođenju liga od strane HKS-a, a kako bi smanjili troškove klubovima, u dokumentu postoji nekoliko točki koje treba malo bolje protumačiti. S toga smo predložili sitne izmjene u organizacijskom dijelu Sustava natjecanja, te čekamo odobrenje HOO-a koji su nam usmeno rekli da oko tog ne bi trebalo biti problema.

Osim vođenja liga imamo još nekoliko stavki koje treba prodiskutirati. Jedna od njih je vezano za podjelu zona u Regiji Istok, kako bi Virovitičko-podravska županija bila u zoni Osijek, a ne u zoni Požega, kao što je i stanje na terenu. Druga stvar koju treba prodiskutirati je vezana za 1. B HKLJ zona Jug i Zapad kako bi po mogućnosti imali 6 klubova umjesto 5, ali za to čekamo odobrenje HOO-a jer to nije organizacijski dio već zadire u natjecateljski dio.



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ
KROATISCHER KEGLER VERBAND
NOVIGRAD 2016



Pod točkom 5.

Jednoglasno je usvojeno Financijsko izvješće HKS-a za 2015. godinu.
(Financijsko izvješće HKS-a za 2015. godinu je prilog zapisniku)

Pod točkom 6.

Jednoglasno se donosi odluka da Voditelj 1. HKL M/Ž i 1.B HKL za sezonu 2016./2017. godinu bude Alen Rosandić.

Jednoglasno se donosi odluka da ukoliko HOO odbori izmjene Sustava natjecanja Voditelj svih ostalih liga u Sustavu natjecanja bude Zoran Jagić.

Pod točkom 7.

Gospodin Rakamarić navodi kako nije zadovoljan komisijom za marketing, te smatra da bi trebalo malo više poraditi po pitanju promidžbi kuglanja u medijima.

Pod točkom 8.

ŽKK Pitomača dala je zamolbu da im se produži privremena licenca još za ovu sezonu kako bi mogli nastupati na kuglani u Pitomači.

Jednoglasno se donosi odluka da se kuglani u Pitomači produži privremena licenca za natjecateljsku sezonu 2016./2017. godinu za natjecanja u najnižem rangu natjecanja.

Svi prilozi nalaze se u arhivi HKS-a.

Zapisnik sastavio:
Boris Mezak

Predsjednik HKS-a
dr. sc. Tonči Mikac